
 

 

 

 

 

 

 

    ---------------------الاسم :

 الصحيحة جمع الأعداد

 

 موجب + موجب =موجب 

 سالب +سالب = سالب 

 عددين متشابهين في الإشارة:عند جمع *

 نجمع العددين)بدون إشارة( ونضع الإشارة نفسها 

 مثال :

4+5=9 

-7+-5=-12 

 

 *عند جمع عددين مختلفين في الإشارة :

 نطرح العددين)بدون إشارات ونضع إشارة العدد الأكبر

 مثال:

-6+10=4 

19+-25=-6 

12+-12=0 

 

 

 

 

 
 

 

 مدارس تقارب التعليمية

 (  1ورقة عمل )  

 الرياضيات في مادة:..............
 السادس للصف:................

 \    \التاريخ:  



 التالية في ما يلي:جد حاصل جمع الأعداد  -التمرين :

1) (-25) + (-13)= 

2) (-10) + 45 = 

3) 51 + (100) = 

4) 42+ ]-31[ = 

5) 13 + 100 = 

6) (-87) + (-22)= 

7) (-14) + 23 = 

8) (-17) + 82= 

9) 98 + (-2) = 

10) 15 + (-9) = 

 

 

 

 

 

 

 
 


